

26

апреля  
1936 года  
ВЫСКА  
Горький

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

## Пусть ярче разгорится пламя социалистического подвизания подхватить блестящий почин макеевцев

Металлургия Макеевского завода имени Кирова — пионеры замечательного похода в социалистической промышленности за прибыльную работу, за работу без дотации — начали новое большое дело в черной металлургии. Их блестящий почин должен быть подхвачен сталеваврами, прокатчиками, всеми рабочими и ИУ нашего завода.

Макеевым по примеру шахтеров шахты «Центральное» Иваново — родины стахановского движения, проводя социалистическое соревнование на лучшее освоение технических мощностей с металлургами завода имени Дзержинского, вместе с дирекциями, предлагающими металлургии Союз развернуть соревнование на право к 1 го годовщине стахановского движения, подписать рапорт любимому Савву и Наркому тов. Дзержинскому о развертывании стахановского движения.

— Право подписать рапорт — предлагает макеевцам — должны получить

те стахановцы — металлурги, которые в первой годовщине стахановского движения освоит новые технические мощности оборудования или приблизятся к ним.

Партия и профсоюзные организации почин должны довести до каждого рабочего стахановца призыв макеевцев и еще шире организовать социалистическое соревнование.

Наш завод работает плохо, программа не выполняется, за что правильно нас упрекнул т. Пранкез. Выпучился и соревнование за право подписать рапорт тов. Сталину и Дзержинскому, мы должны поднять работу завода по максимуму сталей, простую труд до уровня новых технических мощностей.

В период 1935 года на заводе выросли сотни стахановцев показавших образцы не только перенормирования, но и новых норм, но уже и овладели техническими мощностями агрегатов. Воспятили десятки, тысячи новых стахановцев!

## Плавка за 7 часов 45 мин.

В прошлом номере газеты «Металлург» мы сообщали, что сталевавар печи № 4, делая первый тов. Гадгалов, после оставания в течение 2 х месяцев — 21 апреля по ставил рекорд плавки, выпустив ее за 7 ч. 45 мин.

24 апреля бригада повел чиков печи № 4 под руководством тов. Гадгалова, работавши в смене мастера Неклюдова — завалку 45 минут произвела за 3 часа 30 минут, вместо плановых 3 часа 50 минут, что дало возможность сталевавару Воровкину принятьше печь от тов. Гадгалова — поставил новый рекорд: плавка была вышпущена за 7 часов 45 минут.

Тов. Гадгалов борется за сокращение продолжительности плавки до 7 ч. 30 мин.



Сталевавар печи № 4 И. М. Гадгалов

## Как я стала стахановкой

Работала и раньше плохо, не по стахановски. Помню, когда я за смену фактически работала не больше 6 часов, а остальное время уходило на невовременное начало и окончание работы и на разгоны. Обрабатывала мало, жила плохо, и во всем была жадна хозяйственником, часто думала, как бы больше сделать и заработать.

Методы Стаханова оказали на меня большое влияние. Я по несколько раз перепробовала замечательную вещь тов. Сталина на первом всесоюзном совещании стахановцев. Лучшее стала учиться и замечала, как стала работать по стахановски и выполнять программу на 140—150 проц.

Определила четкий план, начала бороться за более высокие показатели, стала выполнять программу на 200 проц.

Через газету «Металлург» обратилась ко всем работникам отдульного цеха работать по стахановски. Не думайте, что люди рождаются стахановцами. Стахановцем может быть каждый из нас рабочих и работниц! Поставьте задачу изучать технику своего дела, изучать возможности своего цеха, работничества, стахановские методы, работайте честно и будите стахановцами.

Стахановца Егорова — Кудасова.

Профорт — Щукин.

«Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударам на удар поджигателей войны!» (Сталин)

Да здравствует советская политика мира! (Из первомайских лозунгов ЦК ВКП(б))

## Соревнование двух сталеваваров

Во время перенормирования индивидуальных условий сталевавары и мартенового цеха на печи № 6 Дорфева и Иванков заключили новый социалистический договор.

Вот итоги их соревнования: в первой декаде апреля Иванков выполнил свой план на 98,5 проц, а Дорфева на 104,8 проц, во второй декаде Иванков на 81,4 проц, Дорфева — 65,9 проц.

Причины такой плохой работы бригады Дорфева во второй декаде объясняются массовыми простоями на горячих ремонтах. Так, например, 13 апреля — 8 часов — ремонт допны, 14 апреля — 6 часов горячий ремонт, 15 апреля — 8 часов простоя подлуну.

Во время обсуждения письма тов. Превиза оба сталевавара взяли новые обязательства, в том числе Дорфева обязался довести работу плавки до 8 часов



На снимке: сталевавар ДОРФЕВ (справа) и ИВАНКОВ (слева)

30 минут, Иванков до 9 часов. Оба сталевавара свои обязательства выполняли. Дорфева за последние дни доводит работу плавки до 8 часов 20 минут, Иванков до 8 часов 30 минут. Сейчас, готовясь к 1 му мая, они свои новые нормы выполнят.

Г. Рассаев.

## Транспорт завода на под'еме

19 апреля состоялось совещание инженерно-технических работников транспорта на котором были заслушаны новые технические нормы и результаты работы за три месяца текущего года. Результаты работы по отдельным службам и агрегатам транспорта отмечены как недостаточными и усложненными развитием стахановского движения. При наличии всех возможностей работать лучше.

При обсуждении письма тов. Пранкез в прениях выступившие отметили целый ряд недостатков, тормозящих обеспечение выполнения и перенормирование новых технических норм и развитию стахановско-кривовосовских методов работы. Сделан был вывод, что только провели необходимо подготовительную работу, транспорт во втором квартале твердо перейдет на методы постоянной кривовосовско — стахановской работы.

В то же день после ознакомления всех рабочих с письмом тов. Превиза было присутствовало заключение содоговоров на всех агрегатах с конкретными обязательствами.

Намечен ряд мероприятий организационно-технического и рационализаторского порядка, в целях поднятия стахановского движения и обеспечения наиболее высокого освоения новых технических мощностей главной упор внят на ликвидацию аварий и ускорение оборота вагонов.

С 23 апреля открываются курсы техникума для помощников машинистов и кочегаров и с 25 для девочек, непродовых гос. дежуряам.

Уже первые два-три дня после совещания показали, что транспортники всецело являлись за ликвидацию заставания, и за то, чтобы дать результаты апреля с показателями, обеспечивая при этом рост стахановско кривовосовского движения и увеличения достигнутого на будущее время.

План по перевозке грузов с 15 по 20 апреля выполнен на 103,6 проц, а цехи удовлетворены весомыми по их заявкам на 132,2 проц. На первомайскую демонстрацию транспортеры должны выйти в наилучших показателями.

Алексеев.

## Слова и дела новомартеновцев

Во время обсуждения письма т. Пранкез, стахановцы и мартенового цеха взяли на себя ряд конкретных обязательств. Например, сталевавар печи № 6 Ключников обязался варить плавку в течение 9 часов. Ключиков выполняет свое обязательство: за последние дни у него плавки сидят в печи от 8 часов 40 мин. и до 8 часов.

Сталевавар ВЕРТЕНОВ обязался варить плавки в течение 8 ч. Т. Вертенов свое обязательство не выполняет, у него плавки варится сыви

ше 9 часов. Вертенов недавно перевел в сталевавары из подручных и печь в достаточной степени освоил изучая Бригады шахтарты двора ВЕРТОНОВ СКАЙ обязался обеспечить подводу шахты к печи в течение 3 часов, сейчас подлата шахты колеблется от 2,5 часа до 3 часов.

Значительно улучшилась работа цеха. После обсуждения письма тов. Пранкеза при задании 278 тонн в сутки, печь № 6 — выдает до 280 тонн.

**Рабочие и работницы, инженеры и техники! Добьемся освоения новых технических норм и производительных мощностей нашей социалистической промышленности! Перекроем стахановской работой новые нормы выработки. (Из первомайских лозунгов ЦК ВКП(б))**



На сцене: заложил жем НТТ в стахановое и заводское будущее.

**ОБЪЕМ ПАРТ. ДОКУМЕНТОВ**

**Михаил Павлович Юнеев**

Михаилу Павловичу мы только пятнадцать лет. Но уже — срок один год он работает в прокатных цехах металлургических заводов — Сормовского, Выксунского и Косицкого производственных графиней Ударовой. Плюс к этому, Михаил Павлович четыре года жизни своей отдал безармейской, солдатской службе в царской армии. В 1903 году тов. Юнеев впервые поступил в прокатный цех в качестве вахтенщика и до сих пор работает в этом цехе, последовательно занимая целый ряд различных должностей.

В 1921 году, он, как старый производственник не покинул веревкой в правую руку и левую — стальной партии. — Вступил в кандидаты партии. А сейчас работает мастером на печи № 5.

На днях, Михаил Павлович беседовал с секретарем завода КИ(б) Юнеевым про обмен старой кандидатской карточки на новую.

Бестовально, что секретарь райкома пожелал узнать от Михаила Павловича о его производственных успехах и кандидатуре кандидата берем в кандидаты и его политическом образовании.

Но без гордости старый мастер поведает в Страную, что рабочие занятые на печи № 5 под его руководством ставят в ответ на письмо секретаря Крайкома партии т. Правомая—решили выполнить свое задание на 130 проц.

Михаил Павлович, вспоминая о своей беседе с тов. Страную, выслушивает и ставит, что в «ответе мастеров» акцентирован светок развешивает его, бережно вынимает обмотку тетрадь и показывает присутствующим со словами: «Вот это и вижу историю партии. Промышлен в этом отношении выматыва большев.— я думаю что справлюсь».

В историй тетраде, на очень хорошей бумаге, по черном рельефу каллиграфически выписаны в четкой и выделенной крепостной права в России (1861

год) и основания Марксом и Энгельсом первого Интернационала (1864 г.) и кончат послышались пленумами и конгрессом коммунистического интернационала.

— Тов. Страную, показывай эту тетрадь, Михаил Павлович?

— Да как же, обязательно показываю!

— Ну и что же?

— Показываю!

В заключение, Михаил Павлович говорит:

— И обещал не ослаблять учебы, высоко держать знамя коммунизма и работать по стахановски — Выполнил это на деле, думаю, что не плохо подготовился к переводу в члены партии.

Позднее, партийный организатор трубостроительного цеха тов. Атанов, как то особенно живо говорил о М. П. Юнееве.

— Замечательный человек, замечательный!

М. Дубровин

**Вivotрубном готовятся и первомайским торжествам**

В коло рубном цехе создана комиссия для подготовки первомайских торжеств. В комиссию входит начальник цеха т. Шураев, парторг тов. Карет, профторг тов. Кудасьян и комсорг т. Рачков.

24 апреля коммисией приобретены гармонь для цеха, для подпольного оркестра для пионерский барабан и 2 вальсовых фляги.

**Работники Трубогостали на транспорте**

22 апреля для оказания конкретной помощи по простоям работы, на транспорт завода прибыла начальная транспортный сектора треста Трубогостали Гусеница, что заместит т. Гав. Тронкина и на начальная готового хозяйства заводов т. Воскресенский.

**После партсобрания**

**Невыполняющих норм быть не должно**

обсуждавшие партийное собрание, обсуждали вопрос о работе завода в 1935 году установленно, что в среде партийной организации, есть такие члены и кандидаты партии, которые не выполняют новые нормы, а их число 30 человек, которые не являются стахановцами.

Партсобрание поставило перед ними задачу перевыполнить апрельские нормы. Сегодня мы делаем, как раньше невыполняющие нормы работают после партсобрания, как выполняют требования партии.

МЕД.ОБОРИНН ЦЕХ—тов. П. авт. Авукузов, Таллахман—107 проц.

ДИСТОР.МЕЛЬНИЦ ЦЕХ—тов. Битов.—108 проц.

СТАРЫЙ МАРТЕР ЦЕХ—тов. Шеева—124 проц. Гавалов—104 проц. и Флажкин—101 проц.

ДИСТОР.РАТ.ЦЕХ — т. Федулаев, Вязляков, Зимняков, Зайцев—120 проц. Торыхов, Партия, Козлов, Шолов, Зубаков—по 112 проц. Выхостр, Ермаков по 107 проц. Выполняют нормы тов. Демин и Корчагин.

Эта группа коммунистов равно невыполняющих норм мы сейчас становимся в число передовых рабочих, перевыполняющих нормы.

Но на заводе и после решения партсобрания остаются такие коммунисты, которые продолжают отстаывать, не выполняют норм, не выполняют своей авангардной роли.

НОВО-МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ — тов. Золотов, Тарунов, Руцкий и, Пичкин и о. м. — не выполняют новые нормы.

СТАРО-МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ — коммунисты Седов, Атанов и Вавдлов—не выполняют новые нормы.

Коммунисты, невыполняющие нормы недовольно давали обязательства норм и перевыполнить, но дело дальше обстоит нейдет. Эта группа людей не понимают, что тов. Президи в письме к рабочим и руководителям завода требовал не декларативно, а больше активной работы по выполнению норм, по выполнению плана.

**Командиры промышленности! Поможем «стахановцам развернуть дальше стахановское движение и распространить его шире и вглубь на все области и районы СССР» (Сталин). Сломим сопротивление саботажников стахановского движения.**

(Из первомайских лозунгов ЦК ВКП(б))

**Культурбота улучшилась**

Культурно-массовая работа в поселке Досточком за последнее время, в связи с выделением заводом и партком культурного отдела оживилась. На вварах работ стахановцев, где собираются по несколько человек, организуются лекции, газет и художественной литературы, после чего присутствующие слушают патетфон. Ввремя завтрака также проводится читка газет и слушания патетфона.

Плохо обстоит дело о ликвидации неграмотности и малограмотности в поселке, как насчитывается 60 неграмотных и малограмотных домохонок. Председатель поселкового совета т. Коржин считает, что этим делом должен заниматься завод металлургов, тогда

как в деревне Черной за это дело влялся сельский совет.

Кроме этого заводом металлургов намечена в Досточком постройка клуба и отпущены лодки для катания.

К сожалению недостатков много по отности и отсутствию практической помощи со стороны комсомольской организации Комсомолет Шиббас будучи работником клуба продол контроле и тес, предназначенный для строительства тира.

Устранить отечественные недостатки Досточкаяне производственная организация сможет лучше организовать культу-массовую работу с рабочими.

Анг.Скельский.

**В Черной нет культурботы**

В районной газете «Выксунский рабочий» 21 апреля была помещена заметка под заголовком «Случай», в которой говорится об отсутствии культурной работы в поселке Вили.

Такая же положение имеется и Ближне Черной, где живет 336 человек раб. 6 ставках на металлургическом заводе.

Что мы имеем в деревне Черной? Рабочие при отсутствии клуба в деревне не имеют возможности культурно провести свободное время.

Дворец культуры за 7 месяцев не могу организовать ни одного выезда в деревню, или дать кинопредставление. Все постановки организованы были силами местного драмкружка.

Так называемый «клуб» для культурно-массовой работы не пригоден. Об этом знает руководитель завода и Директ культуры, но практически мерк и налаживанию и помощи в практической работе ничего то не предпринимается.

В. Зенков.

**Физкультура и спорт**

**Н лету готовятся плохо**

До 1 мая осталось всего 4 дня. Подготовиться к лету нам физкультуры тура организация заводского бюро физкультуры тов. Рабиновича еще не закончили.

Собрания физкультурников и значатост назначены на 12 апреля—собрались. Но явились на физкультурники, ни руководители.

Обор физкультурников 23 апреля для подготовки к началу первого мая—также не состоялся.

На стадионе царит полнейшая ил и безхозяйственность. Помещение лыжной станции превращено в склад лодок и прочего спортивного инвентаря. Стадион

до сих пор времени к лету не подготовлен.

Вольная станция находится в более худшем состоянии. Плоше все разбиты и разворваны. Ремонт лодок производится очень медленно. Строительством 15 новых лодок предзавода т. Кущенко отменены.

У заводского бюро физкультуры имеются 3 инструктора: Коржева, Лозина и Бескина, которые работой по физкультуре безвыполняют. Так готовится физкультурники к лету.

А. Чкрышкин.